Unghiul_fisa de lucru

1.Calculaţi  măsura  complementului unui  unghi  cu  măsura  de :

a)56(  ;  b)89(  ;  c)11(   ;   d)23(45’   ;  e) 76(15’   ;  f) 53(33’10’’  ;  g)   61(3’40’’  ;  h)5(49’’.

2. Calculaţi  măsura  suplementului unui  unghi  cu  măsura  de :

a)67(  ;  b)111(  ;  c)90(   ;  d)167(22’   ;  e) 76(15’   ;  f)153(33’10’’ ;g) 61(3’4’’; h)105 5(12’’   .

3.Arătaţi  că  bisectoarele  a  două  unghiuri  adiacente  suplementare  formează  un  unghi  drept.

4.Fie  unghiurile  adiacente  AOB  şi  BOC  şi  semidreptele (OM  şi  (ON  bisectoarele  lor.  Ştiind  că  
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  realizaţi  un  desen  corespunzător  şi  determinaţi:
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Ce  legătură  există  între  suma  măsurilor  celor  două  unghiuri  adiacente ((AOB şi (BOC)  şi măsura  unghiului  format  de  bisectoarele lor  ((MON) ?
5.Se  dă  figura  1  în  care:(AOB  şi  (COD  sunt  opuse  la  vârf , m((AOB)=70( , (AOP  este  drept  iar  (OM  este  bisectoarea  unghiului  AOB  şi  (ON  este  bisectoarea  unghiului  BOC.
Se  cere: m((COD) , m((AOD)  , m((COB) , m((AOP) , m((POD) , m((AOM) , m((BOM) , 

m((BON) , m((CON) , m((MON) , m((POM)   , m((AON) , m((NOD) , m((BOD), m((COM).
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6.Se  dă    figura  2  în  care:  (FOH , (HOJ , (FOJ  sunt  unghiuri  congruente  formate  în  jurul  punctului O , (OI  este  bisectoarea  unghiului  HOJ  iar  m((GOH)  este  egală  cu  o  treime  din  m((FOH).Calculaţi: m((FOH) ,  m((JOH) , m((FOJ) , m((JOI) , m((IOH) , m((FOH) , m((GOH) , m((FOG), m((IOG) , m((JOG) , m((FOI). Ce  puteţi  spune  despre  punctele  F , O  şi  I ?
O





A





B





C





D





M





N





P





Fig.1.
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Fig.2.
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